
2 öèëèíäðà (ðÿäíûé)

8,5 êÂò / 11,5 ë ñ @ 4400 îá/ìèí

4,0 êÂò / 5,4 ë ñ @ 3600 îá/ìèí

440 ñì3

21,0 Í*ì @ 2000 îá/ìèí 

 èç 4  

Àëþìèíèåâàÿ ãîëîâêà öèëèíäðîâ

Âûõëîïíîé êîëëåêòîð ñ òåðìîçàùèòîé 

Îáúåäèíåííûå âïóñêíûå è âûïóñêíûå êîëëåêòîðû

Ñóõîé âîçäóøíûé ôèëüòð ñî ñòîðîíû ìàõîâèêà 

ôèëüòðóþùèì ýëåìåíòîì)

Êîðîìûñëî êëàïàíà ñ ãèäðàâëè÷åñêèìè òîëêàòåëÿìè   

Ïîëíîïîòî÷íûé íàðóæíûé ìàñëÿíûé ôèëüòð 

Ïðÿìîé âïðûñê òîïëèâà.
Òîïëèâíàÿ ñèñòåìà “Common rail”

Äâèãàòåëü íàêëîíåí ïîä óãëîì 40* âìåñòå ñ 
ãëóøèòåëåì è âûïóñêíûìè êîëëåêòîðàìè

Æèäêîñòíîå îõëàæäåíèå (îòäåëüíûé ðàäèàòîð ñ 
ýëåêòðî âåíòèëÿòîðîì) 

4-õ òàêòíûé äèçåëüíûé 2-õ öèëèíäðîâûé ðÿäíûé äâèãàòåëü

Ëèòîé àëþìèíèåâûé áëîê äâèãàòåëÿ ñ ÷óãóííûìè 
ãèëüçàìè

Ýëåêòðîñòàðòåð è ãåíåðàòîð (40 À) 

Óïðàâëåíèå ÷åðåç åäèíûé áëîê èíòåðôåéñà 

Êîìïëåêò ýëåêòðè÷åñêèõ êàáåëåé è áëîê ïðåäîõðàíèòåëåé 

Øóìîçàùèòíàÿ êðûøêà 

Ðàñïðåäåëèòåëüíûé âàë (âåðõíåå ðàñïîëîæåíèå)
ñ ðåìåííûì ïðèâîäîì
 

Óëîâèòåëü ïàðîâ ìàñëà ñèñòåìû âåíòèëÿöèè êàðòåðà 

Áàëàíñèðîâî÷íûé âàë

Ñìàçêà ïîä äàâëåíèåì (ëîïàñòíîé íàñîñ)

Ìàñëÿíûé êàðòåð áîëüøèõ ðàçìåðîâ (âûñîêîåìêèé) 

Âîäÿíîé íàñîñ âñòðîåí â áëîê äâèãàòåëÿ 

Îáîãðåâ êàáèíû 

Ñâå÷è íàêàëà 

Òîðìîæåíèå äâèãàòåëÿ ÷åðåç âàë ïðèâîäíîãî øêèâà

Ïðèâîäíîé øêèâ ñ öåíòðîáåæíîé ñèñòåìîé 

Õàðàêòåðèñòèêè âàðèàòîðà

Ðåäóêòîðíàÿ ïåðåäà÷à / äèôôåðåíöèàë

Äâà äîñòóïíûõ ïåðåäàòî÷íûõ îòíîøåíèÿ

Äèàïàçîí ðàáîòû êîðîáêè ïåðåäà÷:
1 ïåðåäà÷à - âïåðåä è îäíà -ðåâåðñ  
 
Ýëåêòðîííûé óêàçàòåëü ñêîðîñòè (íà ñïèäîìåòðå) 

Îñíîâíûå ïðèëîæåíèÿ

 Ìàëîëèòðàæíûå àâòîìîáèëè (EURO II) 

Âåçäåõîäû 

Âñòðîåííûé äèôôåðåíöèàë

Âñòðîåííàÿ ìóôòà 

Âñòðîåííàÿ ñèñòåìà âåíòèëÿöèè êàðòåðà

Ìàñëÿíûé ôèëüòð 



Êîëè÷åñòâî öèëèíäðîâ 

Ìàêñèìàëüíûé êðóòÿùèé ìîìåíò

Ñãîðàíèå
Ñòåïåíü ñæàòèÿ

Õîä ïîðøíÿ
Äèàìåòð öèëèíäðà
Îáúåì äâèãàòåëÿ

Ìèíèìàëüíàÿ ÷àñòîòà âðàùåíèÿ õîëîñòîãî õîäà

Ñòàðòåð

Ðàñõîä ìàñëà íà óãàð

Îáúåì êàðòåðà

Ñóõîé âåñ äâèãàòåëÿ
Ðåêîìåíäóåìàÿ àêêóìóëÿòîðíàÿ áàòàðåÿ

 -Êðàòêîâðåìåííîé ðàáîòå (íå áîëåå 30 ìèíóò) 
Ìàêñèìàëüíî  äîïóñòèìîå îòêëîíåíèå ïðè:

 -Ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå (íå áîëåå 1 ìèíóòû)

Íåîáõîäèìûé îáúåì âîçäóõà äëÿ ñãîðàíèÿ, 3600 îá/ìèí

Íåîáõîäèìûé îáúåì âîçäóõà äëÿ ñãîðàíèÿ, 3600 îá/ìèí

êã

êã / ÷

ë

Â / À*÷ 

Í*ì

ñì
ìì

ìì

Ìîùíîñòü êÂò / ë ñ

ãðàäóñû

Îá/ìèí
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü âîäÿíîãî íàñîñà, 5000 îá/ìèí ë/ìèí

ì  / ÷

ì  / ÷

êÂò

Ðàñïîëîæåíèå âïóñêíîãî / âûïóñêíîãî êîëëåêòîðîâ ñ ðàçíûõ ñòîðîí

Õàðàêòåðèñòèêè êîðîáêè ïåðåäà÷

Êîðîáêà ïåðåäà÷ / äèôôåðåíöèàë

Âîçìîæíûå ïåðåäàòî÷íûå îòíîøåíèÿ

Ïåðåäàòî÷íîå îòíîøåíèå  (âïåðåä - íàçàä)

Òðàíñìèññèîííîå ìàñëî ë

Äàò÷èê ñêîðîñòè íà ýëåêòðîííîì ñïèäîìåòðå                 “ýôôåêò Õîëëà”

äÁ

îá/ìèí îá/ìèí îá/ìèí îá/ìèí

 èç 4  

Óðîâåíü øóìà äÁ (À)  

Óðîâåíü çâóêîâîãî äàâëåíèÿ íà ðàññòîÿíèè 7 ì îò 
     äâèãàòåëÿ, ðàáîòàþùåãî íà õîëîñòîì õîäó  



3600 îá / ìèí 4400 îá / ìèí

êã*ìÍ*ì êã*ìÍ*ìêÂòêÂò

îá / ìèí îá / ìèí

Êðèâàÿ ìîùíîñòè

 èç 4  

ã/êÂò*÷ã/êÂò*÷

àâòîìîáèëüíûé

MN, MA, MB = Êðèâûå êðóòÿùåãî ìîìåíòà

Êðèâàÿ óäåëüíîãî ðàñõîäà òîïëèâà

Ìîùíîñòü äâèãàòåëÿ erfpfys äëÿ äâèãàòåëåé, îáîðóäîâàííûõ âîçäóøíûì 
ôèëüòðîì è ñòàíäàðòíûì ãëóøèòåëåì ðàáîòàþùèõ ïðè 20 Ñ è 1 áàð. 
Óðîâåíü ìîùíîñòè ñíèæàåòñÿ íà 1 % ïðè ïîâûøåíèè íà 100 ì. è íà 2% ïðè 
ïîâûøåíèè íà êàæäûå 5 Ñ. 



Àêñåëåðàòîð ñ ïîòåíöèîìåòðîì

Áëîê ðåëå è ïðåäîõðàíèòåëè 

Ýëåêòðè÷åñêèé òîïëèâîïîäêà÷èâàþùèé 
íàñîñ

Òîïëèâíûé ôèëüòð äàò÷èêîì âîäû

Ýëåêòðîííûé áëîê óïðàâëåíèÿ äâèãàòåëåì (ECU)

Ñòàíäàðòíàÿ êîìïëåêòàöèÿ

 èç 4  

3 àìîðòèçèðóþùèå îïîðû
(2-ñïåðåäè è 1-ñçàäè) 


